

Г. П. Жилин

4 августа 1957 года, после тяжелой и продолжительной болезни, скончался на 56-ом году жизни старейший артист Восточно-Казахстанского областного театра имени Джамбула Георгий Павлович Жилин.

Коллектив театра и общественность потеряли талантливого артиста, общественного деятеля, хорошего товарища, чуткого и отзывчивого человека.

Георгий Павлович Жилин родился в 1901 году 12 апреля, в семье служащего. По получении среднего образования и после службы в армии он работал в госучреждениях г. Ярославля.

Искренне любя театральное искусство, Георгий Павлович в 1926 году поступил в Ярославский передвижной рабочий театр, а в 1927 году, как способный молодой актер, был приглашен в Ярославский государственный театр имени Волкова. В этом театре Георгий Павлович, работая с крупнейшими мастерами сцены и участь у них, сформировался в талантливого профессионального артиста драмы. В 1930—33 гг. Георгий Павлович работает в Костромском театре «Красный ткач», а затем снова возвращается в Ярославский театр имени Волкова.

В Восточно-Казахстанском облдрамтеатре Г. П. Жилин работал с 1942 года. Здесь он сыграл около ста главных и первых ролей, получивших положительную оценку зрительской общественности. Его работы отличались искренностью и большим проникновением во внутренний мир героев. Активное участие Г. П. Жилин принимал в общественной жизни театра и города. Он несколько раз избирался депутатом городского Совета, был активным участником всех начинаний театра.

Память о талантливом артисте Г. П. Жилине долго будет жить в наших сердцах.

Группа товарищей.

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА
г. Усть-Каменогорск

6 - АВГ 1957